



## В Тюменской области организованы доследственные проверки по сообщениям СМИ о дорожно-транспортных происшествиях с общественным транспортом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области организовано проведение доследственных проверок по сообщениям СМИ об авариях с общественным транспортом.

Так, в сети Интернет появилась информация о том, что 15 января 2020 года на улице Профсоюзной города Тюмени маршрутное такси врезалось в столб, есть пострадавшие и в Тюменской области автокран столкнулся с рейсовым автобусом Тюмень-Тобольск на 174 – ом километре трассы Тюмень - Ханты-Мансийск.

Следователи СК России проверят доводы, изложенные в информации СМИ, в части



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

касающейся качества оказания услуг перевозчиками. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ)

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1428580>